



ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ

Του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σεβαστουπόλεως, αρ. 113), νόμιμα εκπροσωπούμενου.

ΠΡΟΣ

Τον κ. Παπαδόπουλο Άγγελο, Διοικητή της 1^{ης} Υ.ΠΕ, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Ζαχάρωφ αρ. 3)

Τον κ. Καρβούνη Νίκο, Διοικητή της 2^{ης} Υ.ΠΕ, που εδρεύει στον Πειραιά (οδός Θηβών αρ. 44-46)

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ

Την Επιθεώρηση Εργασίας που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αγησιλάου αρ. 10)

Το κ. Γενικό Επιθεωρητή του ΣΕΥΥΠ, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Πειραιώς αρ. 205)

Αθήνα 14-5-2015

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών κατά τη σημερινή συνεδρίασή του ομόφωνα αποφάσισε την αποστολή της παρούσης με την οποία **διαμαρτυρόμεθα έντονα** για την απαξιωτική προς το ιατρικό σώμα υιοθετηθείσα πρακτική των κκ Διοικητών των ΥΠΕ να αποφασίζουν μονομερώς και αιφνιδιαστικά τη μετακίνηση επικουρικών ιατρών του ΠΕΔΥ για την κάλυψη εφημεριών και άλλων αναγκών σε ΚΥ, χωρίς την προηγούμενη δική τους συναίνεση, ούτε καν ενημέρωση. Πέρα από ηθικό το ζήτημα είναι και νομικό αφού μία τέτοια απόφαση παραβιάζει σαφώς τους όρους της σύμβασης των εν λόγω ιατρών, υπερβαίνοντας κατά πολύ την κατά εβδομάδα εργασία 35 ωρών.

Επιπλέον οι παραπάνω αποφάσεις είναι μη νόμιμες και καταχρηστικές αφού στη σύμβαση καθορίζεται σαφώς ο τόπος παροχής ιατρικών υπηρεσιών. Είναι χαρακτηριστικό ότι από τη 2^η ΥΠΕ δόθηκε εντολή μετακίνησης ιατρού από την ΜΥ Πειραιά στη Νάξο.

Οι ενέργειες αυτές αποδυναμώνουν περαιτέρω από ιατρικό δυναμικό την ΠΦΥ αφού έχουμε ήδη παραιτήσεις υπηρετούντων ιατρών στο ΠΕΔΥ λόγω εντολής μετακίνησης.

Κύριοι, σας **ΚΑΛΟΥΜΕ**, **επιφυλασσόμενοι παντός νομίμου δικαιώματος μας για την προάσπιση του κύρους των ιατρών μελών μας να ανακαλέσετε άμεσα κάθε απόφασή σας περί μετακίνησης ιατρών του ΠΕΔΥ**, χωρίς να ζητήσετε ρητά τη συναίνεση του ιατρού και να προχωρήσετε στην κάλυψη των αναγκών μόνο σε εθελοντική βάση.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα σε αυτούς στους οποίους απευθύνεται και κοινοποιείται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες αντιγράφοντας το περιεχόμενο της στην έκθεση επιδόσεως του.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΤΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ